

# 告社會人士書

親愛的各民族同胞：

南大學生爲了反對行動黨政權把南大變爲英文大學，爲了反對學生的無理被開除，爲了捍衛民族教育的生存與發展，堅決地展開了遊行、罷課的正義鬥爭行動，連日來得到了社會輿論界與廣大的各民族同胞的熱烈支持。我們，作爲一個文化團體的校友會，本着維護民族教育的生存與發展的嚴正立場，全力地支持南大學生的反改制、反迫害的正義鬥爭，這是天經地義的事。然而，一向追隨着英殖民主義者的「壓制民族教育，支持英文化教育」的行動黨政權，不但不理社會輿論與廣大人民的意見，反而蠻幹到底。於是，今天（十一月廿日）下午查封了全星十一間校友會，說什麼，我們校友會的支持南大學生保衛南大、捍衛民族教育是違反會的章程與宗旨等不成理由的理由。必須指出：「行動黨政權的此種卑下行爲，無非是要扼殺廣大人民爲保衛民族教育的生存與發展的高漲情緒，爲其英化南大的道路大開方便之門，更重要的是把南大學生的正義鬥爭孤立起來，那時，行動黨政權就可以爲所欲爲了。」在此，我們除了強烈地抗議行動黨的法西斯行動，並且，我們要嚴正地、毫無含糊地說：「封閉我們的組織，行動黨政權可以辦得到，但是，要想因此而撲滅一場捍衛民族教育的浪潮，那永遠是妄想。」同時，我們要莊嚴地宣佈：雖然我們的組織被無理的封閉了，但是，我們誓把捍衛民族教育的生存與發展的正義鬥爭進行到底！

在此，我們對今天報載南大常務理事會所作的要求學生於本月廿二日（星期一）復課的錯誤，提出強烈的抗議。我們要問三位與政府代表談商的理委們，你們到底爲南大的前途作出了什麼好主意？被無理開除的學生能否無條件地復課？民族教育今后的生存與發展將是如何？我們也願意在此，再提醒你們，別忘了南大的建校宗旨。南大是人民的大學、是華文教育的堡壘，誰要是出賣了她，誰就是民族的敵人、民族的敗類，其下場是可想而知的。

最後，我們要再次地譴責行動黨政權以我們支持南大學生反改制、反迫害的正義行動理由而封閉我們的組織，同時，我們也要呼籲校友們以及社會人士注意此事件之發展，繼續堅持南大學生的正義鬥爭，隨時響應我們的正義號召！

民族教育萬歲，萬萬歲！

崇正校友會	新民校友會	培青校友會	崇福校友會
愛同校友會	宏文校友會	三山校友會	應新校友會
晉江校友會	彰德校友會	光洋校友會	同 啓